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IN THE MATTER OF THE SUSPENZIION OR
EVOCATION OF THE LICENSE OF : CADMINISTRATIVE ACTION

2 PROVISIONAL ORDER OF

DISCIPLAINE
NICOLE ZITC

License No. 37PC0045760 S E’%E&ﬁLEZED BY DEFAULT

TC PRACTICE AS A PROPESSICOHAL COUNSELOR
IN THE STATE OF NEW JERSEY

Thig wmabtter was opesned to the New Jerseyv State Board of
Marriage and Family Therapy Examiners Professional Counselor
Examiners Committee {(the "Committee”) upon receipt of information
which the Committes has reviewed and  on which tﬁa following

findings of fact and conclusions of law are made:
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FPINDINGS OF FACT

1. NWicele Zito {“Respondent”} is licensed to practice asg a
CProfegsional Counselor at all times hereto. (Exhibit A).

26 On or zbout January 27, 2016, the Commlttees recelived a
complaint from Respondernt’'s employer alleging that Respondent
weported to her ‘supervisoz that Respondent had an Intimate
relationship with a client. Tt ig alleged thaﬁ the relationship
began while Respondent was providing services to the client and
continued after the client completed treatment‘.(EXhibit B).

3. In regponse to the complaint, Respondent admitted that
gshe engaged in an intimate welationship with her client from
July 8, 2015 through Decémber 30, 2015 and that he was her

client until September 30, 201%. {(Bxhibit ).

CONCLUSIONS CF LAW

Respondent’s admission to engaging in an intimate

relationship with a c¢lient is in vielation of N.J.A.C. 13:34-

13.3 (b} and constitutes professional misconduct undey N.J.5.A.
45:1-21{e} providing a bagis for disciplinary action against

Respondent.

A .
ACCORDINGLY, IT IS on this g_ day of (Fpdol , 2016,
. 7

ORDERED that:

1. Upon the filing of a FINAL ORDER OF DISCIPLINE,




Regpondent’'s license Lo practice as a profegsional counselorn
will be suspended for a minimum of five (5) vears from the date
cf  filing of any FINAL ORDER OF DISCIPLINE. Rifter the
expiration ¢f one (1) vyear of suspsnsion, espondent may apply
for reinstatement of her license and appear before the Committee
to establish that she 1s f£it and competent to practice as a
professional counselor. The Committes may then determine to
gtay the rewaining four (4) vyears of her suspensicn and permit
Regpondent to serve them as a period of probation.

2. Jpon thHe f£iling o©of a FINAL ORDER OF DISCIPLINE,
Regpondent shall refrain from engaging in the practice as a

professional  counselor and shall not represent herself as &

i licange is

professional counselor until such time =asz  hexr
reinstated. Any praciice 1n  this State priocr to such

reinstatement shall constitute grounds for a charge of

unlicensed practice,

3. Upon  the E£i1
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ing
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f a FINAL ORDER OF DISCIPLINE,
Respondent shall, within 5 (five] days, mall her license
practice as a professional counselor to Milagros Collaze,
Exscutive Director, State Board of Prefessional Counselor
Examiners Committes, State Board of Marriage and Family Therapy
Examéners, 124 Halsev Street, Newark, New Jexséy 07101.

4. Regpondent shall, within two wasks of the date of the
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filing of any FINAL ORDER OF DISCIPLINE, notify her clients that
gshe 1s terminating services and provide for the transier br
referral of her c¢lients, in compliance with the requirvements of
5. Uponn any ryeinstatement of Regpondent’s license the
Committee reserves the right to impose restrictions upon
Raspondant’s licenss,
5. Respondent may reguest a modification or dismissal of
the above stated Findings of Fact or Conclusions of Law within

thirty (30) days of the date this Provisional Order ig filed by:

al Submitting a written reguest fory modification or
dismissal to Milagros Collazo, Executive
Directoxr, State Board of Marviage and Family
Therapy Examiners Professional Counselox

. Bxaminers Committee, 124 Halsey Street, &Sixth
Floor, P.O. Box 45010, MNewark, New Jersey 07101.

D} Setting forth in writing dny and all reasons why
said findings and conclusions should be modified
or dismissed.

)

Submitting any and all documents or other written
evidence suppcerting Respondent's reguest for
consideration and reasons therefore ov offered in
mitigation of penaliy.

7. Any submissiong will be reviewed by the Committes and
the Committee will thereafter deteymine whether  further
proceedings arve necessary.  If no material discrepancies are

"raised through a supplemental submission during the thirty (30)

day period, or if the Committes is not persuaded Lhat the
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gubnitted materials merit further consideration,
will be entered.

8. In the event that Respondent’'s submissions establish a

need Efor further proceedings, including, but not limited to an

evidentiary hearing, Respondent shall be notified with regard

rthereto. In the svent that an evidentliary hearing ils ordsered,
the preliminary findings of fact and conclusions of  law
contained herein may serve as notlce of the factual and legal

azllegationsg in such proceeding. Further. in the event a hearing

ig helid and upon review of the record, the Commithtese shall not

be dimited te the findings, conclusions and sanctions stated

herein,

g, In the event thabt the Committes receilves no written

regquest for modification or dismissal within thirty (30} days
following entry of this Provisional Order of Discipline, without
further Commibttas review, all referenced preliminary

Fipdings of

Fact and Conclusions of ZLaw and all provisional szanctions ox
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penalties imposed by this Order sghall automatically become the
Pinal Decision and Order of the Committes, Thereafter,

Respondent’s faiilure Lo comply with any sanction or penaliy

imposed by this Order shall be considered a violatvion of a Board

Order in contravention of NLIL 2.4, 4%:1-241 (e} and () and

N.J.A.C, 13:450-1.4 and may subisct Respondent to additional

wn
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sanction and/or penalty.

NEW JERSEY STATE BOARD OF MARRTAGE AND
FAMILY THERAPY EXAMINERS PROFESSTONAL
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